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		registered interest		
		date	
                           24/04/2019 
                        	
		answering body	
                           	Ministry of Housing, Communities and Local Government	


                        
		answering dept id	7	
		answering dept short name	Housing, Communities and Local Government	
		answering dept sort name	Housing, Communities and Local Government	
		hansard heading	Sleeping Rough	
		house id	2	
		legislature	
                           25277				
		pref label	House of Lords	


                        
		question text	To ask Her Majesty's Government what is the cost of (1) imprisoning a person under
                           the Vagrancy Act 1824, and (2) subsidising the provision of a hostel bed.
                        	
		tabling member printed	
                           	Lord Roberts of Llandudno	


                        
		uin	HL15296	
		answer	
                           answer				
		is ministerial correction		
		date of answer	
                                    09/05/2019 
                                 	
		answer text	<p>Her Majesty’s Prisons and Probation Service (HMPPS), formerly known as the National
                                    Offender Management Service, does not calculate separately the costs by type of sentence.
                                    The information recorded on the HMPPS central accounting system does not allow the
                                    identification of such costs. However, an average cost per prisoner, costs per prison
                                    place and overall prison unit costs for each private and public sector prison in England
                                    and Wales are routinely published by HMPPS. This information is produced on an annual
                                    basis and is published after the end of each financial year.</p><p>Information on
                                    prison expenditure can be accessed in the Prison and Probation Performance Statistics
                                    pages for each financial year on the <a href="http://www.gov.uk" target="_blank">www.gov.uk</a>
                                    website. Prison unit costs can be found within the Excel document Costs per prison
                                    place and cost per prisoner by individual prison establishment in the ‘Cost by Establishment’
                                    tab.</p><p>A specific figure on the amount of subsidy provided for a hostel bed space
                                    is not available. The 2016 Supported Accommodation Review, published by DWP and MHCLG,
                                    showed that the estimated average weekly Housing Benefit award for working-age claimants
                                    living in supported housing in England (which would include those living in hostels)
                                    was £180 per week, attached (see Table B.11, page 119). <a href="https://assets.publishing.service.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/572454/rr927-supported-accommodation-review.pdf"
                                    target="_blank">https://assets.publishing.service.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/572454/rr927-supported-accommodation-review.pdf</a></p><p>The
                                    Government is committed to reducing homelessness and rough sleeping. No one should
                                    ever have to sleep rough. That is why last summer we published the cross-government
                                    Rough Sleeping Strategy. This sets out an ambitious £100 million package to help people
                                    who sleep rough now, but also puts in place the structures that will end rough sleeping
                                    once and for all. The Government has now committed over £1.2 billion to tackle homelessness
                                    and rough sleeping over the spending review period.</p>
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                  This is the SPARQL query that was generated to identify the items to be shown in the page.
# Counting has been applied to this query.
PREFIX dcterms: <http://purl.org/dc/terms/>
PREFIX nfo: <http://www.semanticdesktop.org/ontologies/2007/03/22/nfo#>
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX xsd: <http://www.w3.org/2001/XMLSchema#>
SELECT DISTINCT ?item
WHERE {

                        ?item   a   parl:WrittenParliamentaryQuestion ;
                        parl:answer ?ans
                        .
                    ?item parl:tablingMemberPrinted "Lord Roberts of Llandudno" .
?___answer_attachment_2 nfo:fileName "190508 rr927-supported-accommodation-review - HL15296.pdf" .
?item dcterms:date ?___date_0 .
?item parl:answer ?___answer_1 .
?___answer_1 parl:attachment ?___answer_attachment_2 .
OPTIONAL { ?___answer_1 parl:groupedQuestionUIN ?___3 . }
OPTIONAL { ?item parl:answeringDeptId ?___4 . }
 FILTER (?___date_0 >= "2014-10-20"^^<http://www.w3.org/2001/XMLSchema#dateTime>)
}  ORDER BY  ?___3  DESC(?___4)  ?item OFFSET 0 LIMIT 10

               
                  Viewer

                  This is the SPARQL query that was generated to pull together the data that is provided about each item.
PREFIX dcterms: <http://purl.org/dc/terms/>
PREFIX nfo: <http://www.semanticdesktop.org/ontologies/2007/03/22/nfo#>
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX rdfs: <http://www.w3.org/2000/01/rdf-schema#>
PREFIX skos: <http://www.w3.org/2004/02/skos/core#>
CONSTRUCT {?item parl:tablingMemberPrinted ?___5 .
?item parl:hansardHeading ?___6 .
?item parl:legislature ?___7 .
?___7 skos:prefLabel ?___8 .
?item parl:answeringDeptSortName ?___9 .
?item parl:answeringDeptShortName ?___10 .
?item parl:answer ?___11 .
?___11 parl:questionFirstAnswered ?___12 .
?___11 parl:attachment ?___13 .
?___13 nfo:fileName ?___14 .
?___13 dcterms:title ?___15 .
?___11 parl:questionFirstMinisteriallyCorrected ?___16 .
?___11 parl:answeringMemberConstituency ?___17 .
?___11 parl:answeringMemberPrinted ?___18 .
?___11 parl:isMinisterialCorrection ?___19 .
?___11 parl:dateOfAnswer ?___20 .
?___11 parl:answeringMember ?___21 .
?___21 rdfs:label ?___22 .
?___11 parl:previousAnswerVersion ?___23 .
?___23 parl:attachment ?___24 .
?___24 nfo:fileName ?___25 .
?___24 dcterms:title ?___26 .
?___23 parl:answeringMemberConstituency ?___27 .
?___23 parl:answeringMemberPrinted ?___28 .
?___23 parl:answeringMember ?___29 .
?___11 parl:answerText ?___30 .
?___11 parl:groupedQuestionUIN ?___31 .
?item parl:questionText ?___32 .
?item parl:answeringDeptId ?___33 .
?item dcterms:date ?___34 .
?item parl:tablingMemberConstituency ?___35 .
?item parl:tablingMember ?___36 .
?___36 rdfs:label ?___37 .
?item parl:houseId ?___38 .
?item parl:registeredInterest ?___39 .
?item parl:answeringDeptPrinted ?___40 .
?item parl:uin ?___41 .

} WHERE {
  { VALUES ?item { 
  <http://data.parliament.uk/resources/1122905>
} }
{ ?item parl:tablingMemberPrinted ?___5 . } 
UNION { ?item parl:hansardHeading ?___6 . } 
UNION {{ ?item parl:legislature ?___7 . }  OPTIONAL {
  { ?___7 skos:prefLabel ?___8 . } 
}}
UNION { ?item parl:answeringDeptSortName ?___9 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptShortName ?___10 . } 
UNION {{ ?item parl:answer ?___11 . }  OPTIONAL {
  { ?___11 parl:questionFirstAnswered ?___12 . } 
  UNION {{ ?___11 parl:attachment ?___13 . }  OPTIONAL {
    { ?___13 nfo:fileName ?___14 . } 
    UNION { ?___13 dcterms:title ?___15 . } 
  }}
  UNION { ?___11 parl:questionFirstMinisteriallyCorrected ?___16 . } 
  UNION { ?___11 parl:answeringMemberConstituency ?___17 . } 
  UNION { ?___11 parl:answeringMemberPrinted ?___18 . } 
  UNION { ?___11 parl:isMinisterialCorrection ?___19 . } 
  UNION { ?___11 parl:dateOfAnswer ?___20 . } 
  UNION {{ ?___11 parl:answeringMember ?___21 . }  OPTIONAL {
    { ?___21 rdfs:label ?___22 . } 
  }}
  UNION {{ ?___11 parl:previousAnswerVersion ?___23 . }  OPTIONAL {
    {{ ?___23 parl:attachment ?___24 . }  OPTIONAL {
      { ?___24 nfo:fileName ?___25 . } 
      UNION { ?___24 dcterms:title ?___26 . } 
    }}
    UNION { ?___23 parl:answeringMemberConstituency ?___27 . } 
    UNION { ?___23 parl:answeringMemberPrinted ?___28 . } 
    UNION { ?___23 parl:answeringMember ?___29 . } 
  }}
  UNION { ?___11 parl:answerText ?___30 . } 
  UNION { ?___11 parl:groupedQuestionUIN ?___31 . } 
}}
UNION { ?item parl:questionText ?___32 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptId ?___33 . } 
UNION { ?item dcterms:date ?___34 . } 
UNION { ?item parl:tablingMemberConstituency ?___35 . } 
UNION {{ ?item parl:tablingMember ?___36 . }  OPTIONAL {
  { ?___36 rdfs:label ?___37 . } 
}}
UNION { ?item parl:houseId ?___38 . } 
UNION { ?item parl:registeredInterest ?___39 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptPrinted ?___40 . } 
UNION { ?item parl:uin ?___41 . } 
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